

曾經羨慕「人生勝利組」的人生沒有太多曲折的轉折點，而我回頭看看來時路，自認是瀟灑的「九彎十八拐」。當我處於中年轉職的困惑時，因緣際會得知「代理老師」的機會，開始想像著帶著一群學生探索園藝世界的畫面，因此重新燃起我的熱情火。

熱情火需要傻勁的助燃，為了取得教師證，擠進技職所與師培學程，並加修專業課程，邊工作邊進修的生活，還得護肝護心臟呢！師培中心課堂上全是青春洋溢的年輕學子，而我這超資深學姊格外顯得突兀，相信也引起多人對我的學習動機感到好奇。

朝聖的路上，需要健康的身子三跪九叩地走著，也得有健康的心態一心一意地朝目標想著。過程中，曾遇挫而失去信心，或遇到其他工作機會而動搖，因此不斷地編織出種種放棄的藉口與理由。此時就得想起指導老師羅希哲老師及師培中心師長們的協助與關懷、鄭哥與劉姐的鼓勵與叮嚀、還有同事們的加油打氣，既然有幸可以乘載這麼多人的祝福，怎能輕言放棄再次自我實現的機會。

再次走到人生的十字路口時，我再次瀟灑地選擇拐進人生地不熟的職場，開始新生活的挑戰。秉持熱愛園藝栽培與美學，期許自己在教學的職涯上，能帶領學生們探索植物的能量世界、分享與傳遞園藝療癒的感動，願每個小小的心靈花園裡，開出大大的花。

感謝一路上遇到的人，我們交織出許許多多的 code，豐富了彼此的人生。誠心祝福師長們、學長姐及學弟妹們，平安喜樂充滿心中！

李穎貞